



# 高镇村歌获评中国 十佳村歌

## 市文广新局收获最美主旋律奖

记者 高婷婷



13日晚,村歌十年·江山盛典 全国村歌颁奖文艺晚会在江山市体育馆举办。作为浙江省三首参赛曲目之一,我市高镇经济合作社的村歌《幸福高镇》在比赛中脱颖而出,获得本次盛典展演曲目金奖,获评中国 十佳村歌,并获得作词、作曲银奖和优秀组织奖。市文广新局获得最美主旋律奖,高镇党总支书记王根红被评为村歌好声音先锋人物。

记者了解到,《幸福高镇》是高镇

经济合作社继第一首村歌《十八蝴蝶飞起的地方》后,今年创作的又一首村歌。今年,在市文广新局 五个百 文化惠民工程推动下,高镇与天河艺社结对,村里的文娱活动如火如荼地开展起来。村两委邀请上海音乐家珊卡作曲,由王根红和东城街道办事处退休干部徐继荣填词,共同创作了新村歌《幸福高镇》。

《幸福高镇》继承了第一首村歌的文化元素,显示了近十几年来高镇腾

笼换鸟、凤凰涅槃带来的发展成果,展现了高镇各行各业焕然一新的气象,突显了百姓安居乐业所带来的获得感、幸福感,启示了幸福是靠奋斗而得来的,从而激发高镇人继续发扬高镇精神,勇立潮头,奋勇争先,大踏步向着高质量发展的美好明天,阔步迈进新时代。

厚德自强创新腾飞,高镇精神激励我们,勇立潮头迎风浪。13日当晚,《幸福高镇》在江山体育馆响起,接地气的歌词、草根歌手质朴的演绎,展示了农民的淳朴和新时代新农村的精神面貌,深深打动了评委和观众。

高镇村干部周武对记者说,经历了2015年到2017年的 老村改造后,高镇人的生活条件有了很大改善。经济富裕了,文艺生活也要充实,精神文明建设也要跟上!周武说,这次新村歌在全国比赛中获奖,大大点燃了村民对文艺活动的热情和追求。

如今,高镇全村上下,不管男女老少,都在积极筹备下个月的村晚表演。中老年人打十八罗汉、舞狮,高镇小学的学生排练舞蹈,年轻人筹备 十八蝴蝶。周武笑着说,大家都摩拳擦掌,预备着在村晚大展拳脚呢!

自学绘画六十余载  
描绘旧时永城风光

## 老人办画展 献礼重阳

记者 高婷婷



17日正逢重阳佳节。当天上午,76岁的国画爱好者包献威在市图书馆举办了他的首个人画展 故乡多妩媚。

包献威的绘画之梦始于童年,年幼时没有条件学画,他便拿竹竿在地上比画过瘾,长大后自学钻研。国画是中国传承千年的一门艺术,越是钻研,越能察觉它的博大精深。包献威津津乐道。

包献威13岁离开家乡到南昌求学、工作,50岁落叶归根。虽然关于家乡的记忆有大段空白,但他心中仍然保留着对故乡深刻的眷恋。每次回乡都能发现家乡新的变化,让我非常欣喜。为了抒发对故乡的热爱,包献威提起笔,将记忆深处的家乡模样描绘在纸上,创作了这次画展中的140多幅作品。

《方岩仙境》《五指岩风光》《梦回故园》《西津古韵》《园周新村》等,还有大公鸡、丝瓜、荷花等,无一不是包献威梦回萦绕的家乡风光。他画里的许多景物,如永康老城等,现在已不复存在。这是什么地方,我好像没见过。这是龙凤塔,塔旁边是抗日英雄纪念碑。参展的人们津津乐道地讨论着,在包献威的画作中重拾熟悉的家乡味道。

绘画是包献威人生中的第一个梦,而育人不倦是他的第二个梦。记者抵达现场时,市图书馆已经挤得水泄不通,来往大多是老年人。包老师是老年大学的绘画老师,深受大家的爱戴。曾向包献威学画的金淑中对记者解释道。退休后,包献威应邀到老年大学授课,16年的教学生涯,教导弟子3000多名。

包献威说,举办这次个人画展,既是总结自己60多年的自学成果,也是为了献礼重阳,展示新时代老人的精气神。我们能有当下的幸福安定,过着衣食无忧的小康生活,这都要感谢伟大的祖国,伟大的党!感谢国家为我们制定了《老年人权益保障法》,促成社会尊老、敬老风气,让我们老年朋友也可以自由追求梦想。包献威笑着说。

## 13名文学爱好者自建微信公众号一年半 收获硕果一箩筐

# 文集《左岸新语·春》首发

记者 高婷婷

近日,一本新鲜出炉的文集《左岸新语·春》,送到了许多永康文人手中。书的封面上写着一句话:每个人的内心世界都有一个理想王国。

这本书来自我市 左岸新语 微信公众号,凝聚了13位文学爱好者一年半的心血,历时半年的采集、校对、编辑,终于与大家见面。这是对左岸一个阶段性的总结,也是我们颁发给自己的勋章。左岸新语的 岸主 星星笑着说。

### 日趋成熟的微信公众号

去年8月,本报刊登了一篇题为《8位写作爱好者玩转文学公众号》的文章,介绍了这个由星宇、子由、清莲绽、小妖、桑洛、海尧、飞飞、小芳等8位文学爱好者创建的团队。如今,距离 左岸 成立已经过去了一年半时间,这个草根文学团队日趋成熟,成员也扩充到了13人。

在 左岸新语 成立之初,岸主们定下了一条规矩:一周七天,每天更新公众号文章,轮流打理。现在,左岸更新却远没有那么频繁了,从一天一更,到两三天一更。本来我们规定每周要写一篇,现在一个月写一篇。清莲绽说。

微信公众号更新频率降低,并不代表左岸成员创作热情冷却。相反,在经营左岸一年半以来,成员们每每创作后互相点评,共同进步,对文字的热爱反而有增无减。慢下来,是为了更好地积累生活素材,更注重作品质量。小妖深有同感,所谓 过犹不及,比起灵感枯竭搜肠刮肚点墨水,她更愿意静下心来慢慢思考,慢慢写,让每一篇新作都有所突破。小妖笑着说,现在虽然写得慢,但节奏越来越

好,越来越得心应手。

在创作之外,左岸 的成员们更是在微信平台开辟了 名家点评 文友唱和 名家有约 等栏目,向省内外文学名家约稿,与读者分享佳作,刊登读者来稿等,成立了八斗文化团队,下乡采风,为挖掘永康民间文化出一份力;线下定期组织小说月、小说沙龙、创作分享会等活动,邀请作家项瑞英、朱维安、胡树彬等与文学爱好者分享创作心得。

值得一提的是,左岸新语 致力于挖掘本地的文学新苗,一些成员在加入团队前完全是 文学小白,但 左岸 给予了他们这样一个舞台,让他们有地方舒展拳脚。

在遇到 左岸 前,飞飞没想过自己会和文学扯上关系。在 岸主 们的鼓励下,她不禁萌生了 不妨试着写一写吧 的念头,至此便一发不可收。因为不会编辑新媒体,每次轮到飞飞更新,她都要奋战到凌晨一两点。飞飞形容自己是在 垫着脚尖往上凑。虽然辛苦,但她仍感谢 左岸新语,让她品尝到了创作的甘美。

自媒体时代下,微信自媒体作为网络文学的新生态,为永康带来一股新的文学风尚。

### 相互扶持的文学大家庭

今年10月,左岸新语 吸纳了两名擅长儿童文学的作者,一个是江西在金华工作的张玲芳,另一个是武义人巩春林。张玲芳的散文《外婆家的老屋》曾荣获2016年冰心儿童文学新作奖。她们的文风清新隽永,充满童趣童真,充实了 左岸 的文学宝库,为

微信公众号带来新血液。

两名外地作者是怎么与永康的文学团队结缘的呢?发起人之一黄素霞笑着说:其实,她们是在蒋风书院儿童文学写作班认识的同学,听说了我们创建的微信公众号,都特别感兴趣。

左岸新语 就是这样一个 百无禁忌 的地方。不限地域,不限年龄,只要你有文学的梦,左岸大家庭就欢迎你的到来。一年半时间,左岸新语人员几经易变,从创建时的8人团队,变成了现在的13人。左岸新语 微信群也扩充到了140多人。每次左岸组建活动,群友都积极响应。从线上到线下,作者与读者打成一片。

在 左岸 发展期间,众人也曾经历过低谷:有过因生活忙碌想退出的迟疑,有过遭遇瓶颈不得其道的郁闷,有过自我怀疑。但在互相鼓励、扶持下,他们还是选择留在这方天地,坚守初心,不为名,不为利,仅仅为了自我成长与实现,为了延续一个关于文学的梦。

《左岸新语·春》诞生在今年秋天,春 取一年之初的蕴意。以后还会有夏、秋、冬,晨、午、夜,十二时辰,黄素霞的话语中寄予了一个美好的心愿,希望 左岸新语 能够长久发展下去,与他们的梦想等长。

冯骥才曾说:文学是孤独的。诚然,文学创作之路是寂寞的,克服其中的孤独和寂寞,在大千俗世守得心中一盏明灯,是每个文学创作者必经的考验。但幸运的是,左岸 的众人遇到了彼此,从此,漫漫长夜不再一人独行,道路尽头总有人为伴。

从创微信公众号,到组织线下交流会、小说沙龙、出版实体书,左岸人一直走在路上。

房屋出租  
1782 民主小学旁空房出租  
可做培训 13566918206

厂房转让  
1899 西田畈高速出口,  
占地 23000 m<sup>2</sup>,建筑  
30000 m<sup>2</sup>。13566915668

厂房出租  
1903 花街330国道边上一  
幢2700 m<sup>2</sup>,一幢4680 m<sup>2</sup>,  
一幢2300 m<sup>2</sup>,交通便。  
13506598501,698501

厂房出租  
1910 城西新区玉桂路30  
号2000 m<sup>2</sup> 13605890038

厂房转让  
1991 武义泉溪金山岩山  
工业区占地14000 m<sup>2</sup>,建筑  
17000 m<sup>2</sup> 厂房,证全。  
13758947711,727711

花川厂房出租  
2011 城西新区银桂南路  
底层3000 m<sup>2</sup> 厂房出租 独  
门独户,出路好。电话:  
13858913558,385859

厂房转让  
工业 区 厂 房 转 让。  
15958959391,519391

厂房转让  
工业 区 多 块 厂 房 转 让。  
15988540805,645246

城西路套房转让  
2034,3楼160 m<sup>2</sup> 精装690816

金色港湾套房转让  
2034,158 m<sup>2</sup> 精装333170

营业执照遗失公告  
6465 永康市游溪塘俊侠  
气泡袋厂遗失永康市工  
商行政管理局2012年4  
月25日核发的注册号为  
330784617051796 营 业  
执照(正本),声明作废。  
永康市游溪塘俊侠气泡  
袋厂

2018年10月18日  
声 明  
6467 胡红年、应青青夫  
妇遗失孩子胡云齐2018  
年7月26日的出生医学  
证明(正页),出生证号:  
S330252774,声明作废。  
营业执照遗失公告  
6460 永康市古山祖齐  
日用品经营部遗失永康  
市 市 场 监 督 管 理 局  
2018年4月27日核发  
的统一社会信用代码为  
92330784MA2FJRUQ5J  
营业执照(正、副本),声  
明作废。  
永康市古山祖齐日用品  
经营部

2018年10月18日  
营业执照遗失公告  
6461 永康市古山泽浩  
日用品经营部遗失永康  
市 市 场 监 督 管 理 局  
2018年4月18日核发  
的统一社会信用代码为  
92330784MA2FP06Q11  
营业执照(正、副本),声  
明作废。  
永康市古山泽浩日用品  
经营部

2018年10月18日  
营业执照遗失公告  
6434 永康市开发区金  
欢饭店遗失永康市市  
场 监 督 管 理 局 2018  
年3月19日核发的统  
一 社 会 信 用 代 码 为  
92330784MA2DB3A98H  
营业执照(副本),声明  
作废。  
永康市开发区金欢饭店

2018年10月18日  
声 明  
6458 永康市江南仙婷采  
云茶庄遗失金华银行核  
发的开户许可证,核准  
号:J3382003385101,声  
明作废。

声 明  
6414 永康市综合行政  
执法局工作人员夏晓  
冠遗失浙江省人民政  
府核发的浙江省行政  
执法证,执法证号:  
0706642017051976,声  
明作废。